TERRAMONT S.A.

Guayaquil 08 de Junio del 2011

Señora:

CLAUDIA DELGADO LARA

Ciudad

123

LUMBING L

Yesalv)

* [por cl)

Tistabut)

Ha Cear v

Legalación () (

a de la escr

klavagnii,

jascrita et.

i saida sa

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General de Accionista de la Compañía TERRAMONT S.A celebrada el día 8 de la compañía TERRAMONT S.A celebrada el día 8 de la compañía de la compañía TERRAMONT S.A celebrada el día 8 de la compañía de la compañía TERRAMONT S.A celebrada el día 8 de la compañía de la compañí GERENTE GENERAL de la Sociedad por el periodo de cinco años y con el pariodo de cinco anos y con el pariodo anos y co las facultades establecidas en el Estatuto Social, en las que figura de la companya del companya de la companya del companya de la companya del companya de la companya del companya de la companya del companya ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial te la Coa o de la Compañía.

En el Estatuto Social vigente consta de la escritura pública que autorizo la Notaria Novena del Cantón Guayaquil, doctora Gloria Lecaro de di doctora Gloria Crespo, el 3 de Abril del 2006, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 18 de Abril del 2006. Syaquil

Markiagara

Atentamente

MARIA FERNANDA RAMOS

GERENTE GENERAL

Acepto el cargo el cual he sido elegida según el nombramiento que antecede. utaceda.

Guayaquil, 08 de Junio del 2011 mayoquil

CLAUDIA DELGADO LARA

le la t

diec:

Maye

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintidos de Junio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TERRAMONT S.A., a favor de CLAUDIA ELIZABETH DELGADO LARA, a foja 55.874, Registro Mercantil número 11.108.

ORDEN: 32906









\$ /1.34

REVISADO POR:



REGISTRO MERCANTIL

AB, TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA